

DE HOMBRE A HOMBRE NO VA
NADA. TODO ES UN PROBLEMA
DE CORAJE.
ANTES MARTIRES QUE COBARDES

Guion

DIARIO DE LA MAÑANA

HOMBRES: NO PASAD POR LA
VERGUENZA DE QUE VUESTRAS
MUJERES
OS DEN LECCIONES DE VALOR

Córdoba.-Domingo 2 de Febrero de 1936

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN E IMPRENTA: MAESE LUIS, 22 :: TELÉFONOS 2186 Y 2187

Año I.-Número 7.-Número suelto, 15 cts.

GUION DE COMBATE

(A) El triángulo isóceles (B) ¡Vosotros, vosotros!

(A) El gobierno sigue actuando denodadamente, en su tarea de salvar España. Ayer se le ocurrió una idea digna de los mármoles, y que seguramente abrirá las puertas de la inmortalidad al señor Portela: Prohibir la propaganda luminosa a Acción Popular.

En Cuatro Caminos, Puerta del Sol, Glorieta de Bilbao, y muchos lugares más, Acción Popular había establecido sus vanguardias luminosas contra la revolución. Lícitamente. En uso de un derecho indiscutible. En todo Estado normal, la propaganda no tiene otra cortapisa que la de la decencia. Nadie puede decir que en algún momento polémico de Acción Popular, se haya extraviado la línea de la honestidad o del patriotismo. En las izquierdas, sí. Precisamente tenemos a la vista una papelucho editado en Córdoba, y firmado por la juventud comunista, donde se vierten gruesas ofensas, rotundos insultos contra la CEDA y contra otras zonas políticas. Y eso ha podido publicarse y repartirse profusamente. Sería curioso saber si el señor gobernador, que tanto denuedo pone en desautorizar algunos carteles murales de derechas, ha puesto el sello del Gobierno civil en esas octavillas repugnantes.

Pero la velocidad de la pluma, nos ha desviado del tema que es hoy una de las motivaciones de este fondo. Lo cierto es que el señor Portela, con su triángulo isóceles en una mano, y en la otra la batuta de director, ha prohibido su propaganda a A. P., cercenando así un legítimo derecho. Pero no importa. Ante el brioso gesto triangular, nos limitamos a sonreír socarronamente. Y a tomar buena nota. A todos los políticos, señor vizconde; y a todos los triángulos les llega su San Martín.

(B) Esa nueva «star» de la cinematografía socialista, que se llama don Vicente Martín Romera—la envidiable reputación política de que goza el señor Martín nos releva de toda presentación—fue ayer mañana protagonista de una interesante comedieta bufa en plenas Tendillas.

Comentaban unas buenas mujeres ese magnífico cartel de propaganda de Acción Popular que representa a tres huérfanos enlutados, con esta leyenda: «Acordaos de Asturias». El señor Martín acertó a pasar por el lugar, y al ver la litografía, montó en cólera y estableció un magnífico record de insultos y majaderías contra la derechas.

—¡Esos carteles son nuestros. Nos los han robado las derechas!
Entonces, una de las mujeres, encaróse con el señor Martín:
—Sí señor. Esos carteles son nuestros. ¡Vosotros fuisteis los autores del drama de Oviedo! ¡Vosotros habéis hecho una legión de viudas y huérfanos! ¡Vosotros, los cobardes! ¡Vosotros...!

La pobre mujer se llevó el pañuelo a los ojos, y echó a andar Gondomar arriba. El señor Martín, convertido en un Demóstenes de casa de vecindad, siguió vociferando con ese léxico elegante que le caracteriza. Nosotros, ofíamos al divo socialista; miramos de nuevo al cartel de los tres huérfanos, y nos llevamos en el cogollo del alma el espectáculo de aquella mujer que se llevó el pañuelo a los ojos, mientras lanzaba la formidabile acusación:

—¡Vosotros; vosotros fuisteis los de Oviedo! ¡Vosotros habéis hecho esas viudas, y esos huérfanos! ¡Vosotros, los cobardes!

«GUION».

POSTALILLA

¡Ese plumero!

Es curioso, Ese periódico del «se dice» y del «nos aseguran que»—no tenemos que decir que se trata del «Heraldo»—publica anoche una noticia, a tono con la ética periodística del órgano de los negociantes judíos, Busquet. Dice «Heraldo» que en Málaga ha sido asesinado a las dos de la madrugada un pobre vendedor de periódicos. Y que los autores de los disparos fueron «dos individuos, elegantemente vestidos», que pudieron huir gracias «a la oscuridad». Naturalmente, el colega judío aprovecha eso de «elegantemente vestidos» para asegurar que los pistoleros son gente de derechas que manejan las pistolas en la sombra contra indefensos obreros, etc., etc.

Perfectamente. Pero el órgano de las grasas y de los negocios se ha pillado ligeramente los dedos. Y es que hasta para mentir hay que ser inteligente. ¿Podría decirnos la hoja de los Buquets, cómo sabe que los autores del crimen eran individuos elegantemente vestidos? El mismo órgano de los sebos nos dice que el crimen se cometió a las dos de la madrugada, y que no pudieron ser detenidos «a causa de la oscuridad que les protegía». Es decir, que la oscuridad impidió que los vieran los guardias. Sin embargo no fué obstáculo para apreciar la elegante vitola de los aprehendidos. ¿Verdad, admirables condotieros del «Heraldo», que es sumamente sorprendente esto? Nos-

Excitar al desorden, a la destrucción y al crimen. Esta es la propaganda que hacen socialistas, comunistas y sus afines en mítines y propagandas escritas y orales. Esto hacen los que a capa de conquistar mejoras sociales, remueven las masas obreras en vísperas de elecciones, lanzando al proletariado a luchas cruentas como en Asturias, aunque luego desde el poder empleen procedimientos como los de Casas Viejas, Bata, etcétera.

Es preciso, pues, que el pueblo trabajador sepa cómo se le sorprende y engaña. Es conveniente que recuerde cómo mientras él se batía en las calles contra la fuerza pública, los que se dicen sus apóstoles huían o se escondían en sus casas librándose del peligro.

otros incluíamos a creer que por un fenómeno celeste salió el sol a las dos de la madrugada para que se pudiera apreciar el irrepreschable corte inglés de los trajes de los pistoleros. Eso debió suceder sin duda. Pero en todo esto, lo que hay es un plumero como un algarrobo.

Dick

Testimonios escritos de las consignas revolucionarias

De «Renovación» el 14 de Septiembre de 1934:

«La revolución sigue su camino triunfante. Necesitamos material combativo en abundancia para responder a los autores de los asesinatos. Todos los obreros de España miramos para Asturias con admiración y reconocimiento. Comienzan las iniciativas de la estrategia revolucionaria. Unos cartuchos de dinamita bastan. Atención, jóvenes socialistas. Gil Robles se prepara a conquistar el Poder. La revolución proletaria significa la destrucción total de las fuerzas de Asalto. No la eliminación de jefes y soldados sospechosos, sino LA DESTRUCCION TOTAL, EL ANIQUILAMIENTO Y LA APLICACION DE TRIBUNALES POPULARES A TODOS LOS INDIVIDUOS DEL CURRO, a fin de que por medio de juicio sumario respondan de su actuación dentro del estado Burgués. Muchas sentencias habrá que firmar. Estamos seguros de que antes y después, los jóvenes socialistas, con entusiasmo, estarán dispuestos a darles cumplimiento.»

«Si conseguimos el triunfo, hemos de proseguir nuestro camino para lograr nuestro programa. Ahora, que si triunfan las derechas, no se crea que vamos a permanecer quietos, sino, por el contrario, continuaremos nuestra marcha y lo haremos con más vigor. Quiero decirles a las derechas que si triunfamos es en colaboración con nuestros aliados; pero si triunfan las derechas, nuestra labor habrá de ser doble, porque con nuestros aliados podremos laborar dentro de la legalidad, y ganando las derechas tendremos que ir a la guerra civil declarada. Y que no digan que nosotros decimos las cosas por decir; que nosotros las realizamos.» (Largo Caballero, en el mitin de Alicante, el pasado domingo.)

SILUETAS

Carreras Pons se despierta

Desde que se publicó el libro del señor Tusquets, sabíamos que el señor Carreras era masón. Sabíamos más. Sabíamos que al señor Carreras le había quitado el sueño el tal libro. No vamos a explicar el por qué. Nosotros sabemos hasta donde pueden llegar las bromas. Quedamos, pues, en que el señor Carreras fue masón. Y bien despierto. Aunque fuera por culpa del señor Tusquets.

Después el señor Carreras se fue a dormir un poco a poco. Hubo un tiempo en que se quedó profundamente dormido. Tan dormido que anduvo en tratos con la Ceda.

En vista de que ni las derechas ni el señor Lerroux supieron apreciar la lealtad del señor Carreras, éste decidió ofrecérsela al señor Portela. E título de masón es una garantía para un grado 33.

José Carlos de Luna no se prestaba desde el Gobierno Civil de Sevilla a ponerse a las órdenes de Martínez Barrio. Ni a las del pródigo Huesca. Al buscar una persona grata a la masonería sevillana, el señor Portela se acordó del despierto Carreras. Y ya va el señor Carreras camino de Sevilla a las órdenes de Curro el de Elías. Esto tendrá seguramente un comecario en verso de Pepe Luna. ¡Lástima que ya no se lo pueda cantar por fandanguillos Pepe Pérez de Guzmán!

Guioncito

Un festival en el teatro Salesiano

Organizado por la Asociación de Antiguos Alumnos, hoy, domingo, a las cinco y media de la tarde, el Cuadro artístico de este Centro pondrá en escena la graciosísima comedia en tres actos de don Pedro Muñoz Seca titulada «El Cuatrigémino».

Para esta representación, en la que hay gran entusiasmo entre los alumnos y antiguos alumnos de expresado Colegio Salesiano, se estrenará decorado Ad-hoc.

Para asistir a este festival es indispensable la presentación del recibo de cuota correspondiente al mes de Enero, que habrá de exhibir también para la adquisición de entradas de señora.

Las localidades pueden recogerse en Secretaría o en el domicilio del tesorero, San Pablo número 6, barbería.

DE SOCIEDAD

Procedente de Madrid ha llegado a Córdoba el subsecretario de Obras Públicas don Federico Fernández Castillejo.

—Se encuentra en nuestra capital el exministro de la Gobernación don Joaquín de Pablo Blanco.

—Enviamos nuestro pésame muy sentido al ilustre periodista señor Delgado Barreto, director de «La Nación», con motivo del fallecimiento de su hermano don Leoncio.

—De Madrid ha regresado a nuestra capital don Enrique Fuentes Breña

El gesto cristiano de Gil Robles

UN COMENTARIO OBJETIVO

Las izquierdas españolas, y singularmente los socialistas, que lo mismo fabrican los crímenes por serie que gimen y se desgañitan para pedir la amnistía de los criminales, asesinos e incendiarios, mansos seguidores de todos los acuerdos que en sus antros se toman, se han encontrado sorprendidas por el gesto, para ellos incomprensible, del gran líder cristiano Gil Robles, que en su discurso de Toledo, magnífico y brillante, ha ofrecido, con naturales y razonables limitaciones, la amnistía, que era la médula de su programa electoral, en esta ocasión en la que tan escasos ofrecimientos pueden hacer los que un día se fingieron amigos y después se convirtieron en deportadores y verdugos de los engañados obreros.

La sorpresa nace de dos causas que bien merecen ser apuntada: la primera es la ignorancia de nuestras izquierdas sobre el contenido de generosidad de toda política que sea verdaderamente cristiana. Ellas creen o pretenden, al menos, pregonar que el cristianismo es dureza, cuando no es opresión. Y la segunda causa que los ha dejado cariacontecidos es el efecto que la promesa de amnistía hecha por Gil Robles ha producido en las masas que los siguen. Se han dado cuenta del ascendiente, cada día mayor, que el jefe de la C. E. D. A. va adquiriendo entre las masas obreras de España, y recuerdan las reñidas batallas de sus diputados en las pasadas Cortes para ver convertido en ley el programa del acceso de los campesinos a la propiedad y de accesos de patrimonios familiares. Y como a todo esto hay que añadir el interés exclusivo de los jefes de izquierda por la amnistía de los otros jefes, no por la de los obreros, el efecto del discurso ha sido fulminante y difícil de compensar con nuevas promesas ni con nuevas calumnias. Saben que la C. E. D. A. tiene programa y tiene disciplina. Saben en este caso particula que la amnistía no es un caso de política, sino de conciencia cristiana. A la C. E. D. A., como a todo buen español, le inquieta y preocupa el número de los que por secundar direcciones y mandatos de jefes desalmados se encuentran hoy presos y fugitivos en España o en el extranjero, deshechos sus hogares, sin probabilidad de dar a sus hijos la educación y el aprendizaje que necesitan.

Las derechas cristianas se disponen a conceder la amnistía en toda la extensión que permite el concepto de verdadera justicia, la cual no puede menos de tener en cuenta que en los delitos político sociales la responsabilidad de los jefes llega a su límite y la de los subordinados es muy exigua. Saben las derechas lo que es pasión política. Saben cuál es la preparación de esas masas para la lucha, sin ideas morales, sin fuego de pasiones que la política se complace en dosbordar, sin las compases de una preocupación religiosa que pueda servir de freno a la pasión societaria.

Los socialistas dicen que en las próximas elecciones irán contra los ladrones y sus encubridores. Pues nosotros también iremos contra esa gente. Además, contra los sembradores de infamias; contra los logreros que fomentan sicarios; contra los que amenazan llevar la barbarie al área de la fraternidad; contra los traficantes del proletariado; contra los que habilitan criaturas para la delincuencia; contra los desgarradores de España; contra los sepultureros de la República; contra los que pisotean el honor de España; contra los contrabandistas del género incivil; contra los vividores del Socialismo, que fingen una emoción que no sienten; contra los que educan a la infancia en la cátedra del pistolero.

Gobierno Civil

Visitas

Ayer visitaron al gobernador civil, en su despacho oficial, los señores siguientes:

Don Manuel Gómez, alcalde de Almodóvar del Río, acompañado del primer teniente alcalde de aquel Ayuntamiento; el presidente de la Asociación Provincial de Funcionarios Municipales don Buneaventura Villa, con una representación de la misma; el alcalde de El Carpio don Francisco Gracia Espín; alcalde de Pozoblanco señor Bueno, y don Federico Algarra, director de la Emisora de Radio.

Manifestaciones del señor Galán a los periodistas

El señor Galán, en nombre del gobernador, manifestó a los represen-

¡Atención!

Armamentos y explosivos cogidos a los rebeldes hasta el 3 de Enero de 1935:

ARMAS

Armas largas . . .	89.354
Pistolas	33.211
Fusiles ametralladora	149
Pistolas ametralladora	98
Otras armas	711
Cañones	41

Total, 123.564

EXPLOSIVOS

Dinamita en cajas .	10.820
Bombas	31.435
Petardos	3.507
Cartuchos dinamita .	50.585

Total, 96.257

MUNICIONES

De fusil y escopeta	97.322
De pistola	255.375
De cañón	1.177

Total, 353.874

Y dicen que fué «criminal» la represión. No; lo que se debió hacer en vez de sujetar la ferocidad socialista, es darles un estanco, una confitería y una taberna a cada uno.

tantes de Prensa que la tranquilidad era absoluta en Córdoba y su provincia.

Lea hoy el extraordinario de

EL DEBATE

Llame a los Teléfonos números 2186 y 2187

CARTELERA TEATRAL

Gran Teatro.-Ideal Cinema Empresa Guerrero Teléfono núm. 2700

FUNCIÓN PARA HOY DOMINGO 2 DE FEBRERO DE 1936
Grandes programas.—A las 6,30, tarde y 8,30 y 10,30, noche.—Formidable éxito de la espectacular producción UFA en español, titulada **SANTA JUANA DE ARCO**. Un film monumental que se ha hecho sin ahorrar tiempo ni gastos.—Interpretado por la gran estrella Angela Salloker, bajo la dirección de Gustav Ucick.—De complemento **NOTICARIO «FOX»** y la graciosísima comedia **GASOLINA EN EL DESIERTO**, por Pamplinas.—Butaca, 2 pesetas. Anfiteatro, 0,75. Paraíso, 0,30.—A las 4 (popular) **GASOLINA EN EL DESIERTO**, y el drama del Oeste **LA SENDA SANGRIENTA**, por Buck Jones.—Próximos estrenos en español: «**ALIAS**» TL, por Luis Alonso y Mona Barrie.—**TORBELLINOS DE SOCIEDAD**, por Frances Dee.

CINE GONGORA.-Jesús María, 8.-Tel. 2165. - Empresa RAMOS

HOY DOMINGO 2 DE FEBRERO DE 1936
A las 3 y media, Sección Infantil, **HEROES DE TACHUELA**, por Stan Laurel y Oliver Hardy.—Butaca, 0,40. Entrésuelo, 0,20.—A las 5, a las 7 (moda), y a las 10,30, **EL CHICO MILLONARIO**, por EDDIE CANTOR.

Información deportiva

FUTBOL

El equipo del Valencia

Valencia, 31.—El equipo que alineará el próximo domingo el Valencia en su encuentro con el Sevilla en la capital andaluza, será el siguiente: Cano; Juan Ramón, Villagrà; Petreñas, Iturraspe, Bertoli; Domenech, Goiburu, Vilanova, Lelè y Arin.

A medida que se acerca la fecha del encuentro, disminuyen los entusiasmos de los valencianistas, que temen del equipo sevillano una revancha nefasta para el once de Mestalla. Esto es comprensible, pues la clasificación tan crítica del Sevilla comenzó a manos del Valencia, en un match poco grato para los andaluces. Casi se reducirán los esfuerzos de las huestes de Colina a evitar una repetición del score, con el fin de resolver por el gol average particular una probable igualdad.

El Athletic bilbaíno se entrena

Bilbao, 31.—Se ha entrenado el equipo del Athletic bilbaíno, con vistas a su encuentro del próximo domingo, y principalmente para comprobar la «forma» actual de algunos jugadores que resultaron lesionados en pasados encuentros.

Gorostiza no pudo hacer ningún entrenamiento, porque está resentido de una ingle, y probablemente tendrá que guardar descanso durante un par de semanas. Los restantes lesionados—Bergareche, Doro y Valle—se encuentran bastante mejorados, y es probable que el domingo próximo por la mañana jueguen algún partido en Torre Madariaga para ratificar su situación.

Cilaurren, ya no tiene derrame y continúa entablado. En breve comenzará a hacer ejercicio.

La alineación probable contra el Oviedo, será la siguiente:

Blasco; Zabaia, Oceda; Zubieta, Murguza, Roberto; Gerardo, Iraragorri, Bata, Gárate y Elices. De haber alguna variación, seguramente será solo la sustitución de Gerardo.

Los equipos madrileños ante la jornada del domingo

Madrid, 31.—Los tres clubs madrileños han preparado ya a los jugadores que han de representarles en los encuentros de Liga del próximo domingo.

Por lo que respecta al Madrid y al Nacional, la cosa está perfectamente clara y sus jugadores serán estos:

Madrid: Zamora; Ciriaco, Mardenes;

Pedro Ragneiro, Bonet, Sauto; Kellemen, Luis Reiguero, Sañudo, Lecue y Emilín.

Nacional: Bueno; Serrano, Calvo; Zulueta, Fraga, Ateca; Moriones, Ferré, Quesada, Ortiz de la Torre y Sanz.

En el grupo atletico, la cosa no está clara. A estas alturas se ha designado a un grupo de excursionistas de los que ha de salir el equipo. Pero parece ser que no hay una decisión fuertemente mantenida, por no tener confianza al parecer en algunos de los hombres que posiblemente pueden vestir la camiseta rayada en el partido contra el Racing de Santander. Los expedicionarios serán estos: Guillermo, Pacheco, Valcarcel, Alejandro, Gabilondo, Marculeta, Ipiña, Marin, Chacho, Elicequi, Arencibian, Lazcano, Estomba y Rubio.

Se está todavía dándole vueltas a la alineación de Gabilondo como interior derecha, pero, por lo visto, les cuesta trabajo decidirse.

BOXEO

Paulino en España

Vigo, 31.—Ha llegado el boxeador español Paulino Uzcudun, el cual ha manifestado que inmediatamente saldrá para Madrid, donde permanecerá tres o cuatro días, continuando después su viaje a San Sebastián, donde se propone descansar una temporada.

MINERVA S. A.

Compañía Española de Seguros Generales
Vida - Accidentes - Incendios - Cosechas
Responsabilidad Civil
Robo - Transportes - Motín

SUB-DIRECTOR PROVINCIAL:

Alberto Boutellier

Fernando Colón, 1 - Teléfono 2025 - Córdoba

Un nuevo local deportivo

Nuevo York, 31.—Una renombrada fábrica de sombreros de Nueva York, ha decidido construir un gran edificio capaz para 12,000 personas, en el que se pondrán celebrar reuniones de boxeo, lucha y heckey sobre hielo. En verano, habrá una gran piscina.

Será director el conocido promotor Burston, que ya está al habla con Dickson para organizaciones futuras.

Derrota del campeón mundial de los semi-pesados

Nueva York, 31.—El campeón mundial de los semi-pesados Honry Lewis

ha sido derrotado justamente a los puntos, en un combate a 10 asaltos, por Emilio Montañes. No se ponía el título en juego.

El campeonato de Francia de los Welters

París, 31.—El ex campeón de Francia de los ligeros Henry Vaitany se enfrentará contra el campeón de Francia de los pesos walters Rovol el día 13 de Febrero en Burdeos. En este combate se pondrá en juego el título.

Un torneo para el título máximo del pugilismo

Nueva York, 31.—El organizador Mick Jacobs ha decidido la organización en el año 1936 de un torneo para la disputa del título del mundo, de todas las categorías. En él intervendrán los boxeadores Aharkey, Schmoling, Carnera, Joe Louis, y el actual campeón Jimmi Braddock.

Noti-Sport

LEA hoy el extraordinario de EL DEBATE

Noticias locales

Travesuras de chicos

A requerimiento de José Infante Torres, propietario del establecimiento de comestibles sito en la calle Rejas de Don Gome, ha sido denunciado en la Comisaría el menor Miguel Doblaz Pavón, que jugando a la pelota le rompió unos crisales.

Malos tratos

Francisco José San Gregorio denunció a Matilde Moreno García porque continuamente le maltrata, como asimismo a su esposa, de palabra.

Marido «carriñoso»

Por malos tratos y a requerimiento de Antonio Urbano Aragón, se denuncia en esta Comisaría a Pedro Moreno Canales, vendedor ambulante, porque continuamente maltrata a su esposa Ana González Muriana.

Fugado del hogar

María Mata Peláez, con domicilio en Potrera, número 3, compareció en esta Comisaría manifestando que el día 29 desapareció su hijo Manuel Rodríguez.



Del Magisterio

Convocatoria

Por la presente se convoca a los alumnos pertenecientes al plan profesional, así como a los maestros también pertenecientes al mismo, a Junta general extraordinaria que tendrá lugar hoy, a las tres de la tarde, en la Escuela Normal de Maestros.

LA EQUITATIVA

(Fundación Rosillo)
SEGURO DE TRANSPORTES MARITIMOS

Buques y mercancías TERRESTRES. Mercancías. VALORES. Títulos. Cupones. Metálico, etc.

Informes, a nuestro agente general para Córdoba y la provincia,

Rodrigo Barasona

Dueñas, núm. 2 - Teléfono 1179

Santoral y cultos

Santo de hoy: La Purificación de Nuestra Señora y Santa Felicitación, patrona de los cereros. Mañana: El Beato Nicolás Longobardi y San Bias.

Lea V. mañana GUION

El séptimo arte

Biografía de Blanca Negri

Los primeros pasos en la vida de María de la Paz D. de Linao—que es su verdadero nombre—no ofrecen ninguna particularidad que destacar. Nació en Villafranca del Bierzo, provincia de León, sus aficiones y gustos durante la infancia difieren bien poco de los usuales en cualquier muchacha de esa edad.

Más tarde estudió piano, francés y canto; y fué entonces cuando surgieron en ella los primeros vestigios de lo que después había de ser entusiasta vocación por el cine.

Sin embargo, dedicada al teatro, en el cual ha obtenido clamorosos éxitos a lo largo de su carrera, no actuó en el cine hasta hace poco cuando Maroto, el gran realizador de «La hija del pena», la descubrió y eligió para encarnar uno de los protagonistas de esta gran película de Cifesa.

Su debut en esa producción, en compañía de un actor de la categoría artística de Antonio Vico, ha superado a todo cuanto podía esperarse; y con esa sola actuación, Blanca Negri, se sitúa en un puesto destacado entre las «estrellas» más famosas de nuestro cine nacional.

Le gusta interpretar papeles cómico-sentimentales, como el que lleva a cabo en «La hija del pena».

Y no siente admiración por ningún determinado actor, ni español ni extranjero, porque cree que cualquiera de ellos puede lograr una gran interpretación, siempre que esté dirigido por un realizador de capacidad suficiente.

Es casada, muy celosa—según asegura ella—y muy alegre, según testimonio de todo aquel que ha tenido la suerte de conocerla. De carácter acomodaticio y fina sensibilidad, sabe adaptarse perfectamente a cualquier papel que se le encomiende; y es esta capacidad suya de gran actriz que sabe moldear su temperamento según el género del «rol» que interpreta, la que le ha conquistado un puesto destacado entre las «estrellas» que componen la constelación de Cifesa.

F. Villalón Coello

Vinos Finos de Mesa

Servicio a domicilio - Teléf. 1216

Este periódico se publica con censura eclesiástica

GRAN TEATRO

«Santa Juana de Arco»

Esta magnífica producción, ha logrado un gran éxito. Angela Salloker, la famosa estrella, ha encarnado formidablemente a la francesa doncella defensora de la Plaza de Orleans.

La película está perfectamente hecha, con unos primeros planos y un sonido admirable. Esta gran producción resalta los prodigios que puede la fe, y la ruina que acarreo a un pueblo el perderla. El numeroso público que acudió al estreno salió muy satisfecho.

Esta película merece todas las alabanzas.

Votad con disciplina, evita la segunda vuelta

DUQUE DE RIVAS

«La novia de Frankenstein»

Es la continuación del «Doctor Frankenstein», aunque ésta la supera en técnica y en argumento. En esta segunda parte continúa el asunto truculento y crudo de su antecesor.

La «fabricación» de una novia para el monstruo constituye el argumento de la película. Boris Karloff hace en esta película, como en todas las suyas, ese papel difícil e inigualable tan difícil de imitar. Sin ser inhumano, puede ser perrinoso en casos determinados. Gusto deplorable.

TALLERES MECANICOS FORD
A. BAENA VENZALÁ - PLAZA ESPAÑA, N.º 8

CINE GONGORA

«El chico millonario»

La acción se desenvuelve en un ambiente de inmoralidad grande. Revistas, girls, estafadores, amores, etc. La película no está bien lograda, sea interés y su técnica alguna. Inconforme y aburrida en extremo. Moralmente inadmisibile.

CINE ALKAZAR

«Una viuda romántica»

Esta película, basada en la famosa novela de Martínez Sierra «El sueño de una noche de Agosto», constituye un éxito. Todos los actores que intervienen en ella, principalmente Catalina Bárcena, triunfan. Bien lograda de fondo y forma. Moralmente no es recomendable por algunas escenas libres.

Un nuevo éxito

Don José Vega Rodríguez, único alumno presentado, ha aprobado brillantemente todos los ejercicios para ingreso en Academias Militares, habiendo preparado, simultáneamente, el primer año de Ciencias Exactas que se exige para esta preparación, siendo el único alumno que en la Universidad obtuvo la nota de Sobresaliente en Análisis Matemático.

La Dirección de la ACADEMIA DE ESTUDIOS SUPERIORES hace público este doble éxito para que sirva de garantía y ponga una vez más de relieve la seriedad y competencia de sus enseñanzas.

Academia de Estudios Superiores.-Málaga, 8

«MUNICH»

Restaurant-Cervecería

CUBIERTOS A TRES PESETAS

Victoriano Rivera, 4 (antes Plata) Teléfono 13-77.—Córdoba.

Almacenes de Hierros y Aceros

E. CABRERA S. en C.

Teléfono 17-38 Córdoba

BODEGAS PEREZ BARQUERO

Vinos finos generosos

Córdoba y Montilla

Teléfono 15-16

Saldos y Ocasiones

¿Desea realizar compras sumamente interesantes, mediante un pequeño desembolso? VEA NUESTRA GRAN VENTA DE

SALDOS Y OCASIONES

DE FIN DE TEMPORADA

En ella hallará un sin fin de artículos realmente dignos de su atención, a

¡Precios Ruinosos!

Almacenes Galo y José Hernández

HORNO DEL AMPARO

La Rivera - Teléfono 2315

El que más barato vende y sólo gasta harinas cordobesas

Almacenes de Batería de Cocina

Porcelana, loza, aluminio. Ventas mayor y detall

A. Canalejas, 9 - Teléfono 2624 - Córdoba

ALMACENES PORRAS RUBIO

SPAD. LTDA.

COLONIALES POR MAYOR

Oficinas y Despacho Detall: PEREZ GALDOS, 3 - Almacenes: DOCE DE OCTUBRE - Teléfono 1558

RADIO TEMPORADA 1936

AFICIONADOS, como siempre, la casa

Martínez Rücker

presenta las últimas novedades en receptores europeos y americanos.

Toda onda verdad desde 450 pesetas.

Nuevo sistema de venta a plazos.

Claudio Marcelo, 13. - Telf. 1150

Oiga nuestros receptores

PILOP Y NORA

PIANOS nuevos, usados y de alquiler.

BICICLETAS ORBEA. Venta a plazos.

FOTOGRAFIA - Kodak - Agfa.

REPARACIONES de Receptores garantizadas. — Prontitud y economía.



Información telefónica de toda España

Besteiro ha sido eliminado en el escrutinio para candidatos socialistas. La C. N. T. ha acordado, en asamblea general, abstenerse en las elecciones.-En Carcagente (Valencia) durante un mitin socialista, Largo Caballero tuvo que huir por una puerta accesoria.-Otras interesantes noticias

Besteiro eliminado de la candidatura socialista

MADRID, 1 (6,15 t).—A las seis de la tarde terminó el escrutinio de la antevotación verificada en la Agrupación Socialista.

El resultado del escrutinio fué el siguiente:

Largo Caballero, 2.886 votos.
Jiménez Asúa, 2.842.
Alvarez del Vayo, 2.415.
Araquistain, 2.171.
De Francisco, 1.592.

Fernández Zancajo, 1.443.
W. Carrillo, 1.345.
Besteiro, 1.279.
Cordero, 626.
Saborit, 421.
Trifón Gómez, 368.
Lamóneda, 233.
Puentes, 272.
Muñio, 120.
Sra. Lazarraga, 78.
Margarita Nelken, 57.

Portela ha ordenado que se instruya una información con motivo del discurso pronunciado por el alcalde de Alicante

MADRID, 1 (6,15 t).—A las una de la tarde, salió el señor Portela del Ministerio de la Gobernación dirigiéndose a la Presidencia, manifestando a los periodistas que durante toda la mañana había estado trabajando en el Ministerio de la Gobernación.

Los periodistas le preguntaron si había sido destituido el alcalde de Alicante, quien en el discurso de toma de posesión de la Alcaldía, al ser reelegido, había dicho que el día 16, si se ganaban las elecciones, lanzarían a la calle para imponer la revolución social.

Dicho alcalde se llama don Lorenzo Carbones, conocido por «Llorenset», exradical socialista y amigo de Indalecio Prieto.

El primer acto de dicho alcalde fué impedir la entrada en el Ayuntamiento de un concejal de derechas, elegido como él el 12 de Abril, y, por consiguiente, repuesto en sus funciones al mismo tiempo que él.

En su discurso revolucionario que pronunció desde el balcón central del Ayuntamiento se expresó en estos términos:

«Hemos sido repuestos. Se ha hecho justicia. Hoy no es día de hacer nada. Que cada cual vuelva a su casa y duerma pacíficamente. El 16 de Febrero, a ser dueños de la calle, a imponerse y a impedir que voten las mujeres, las beatas y las monjas. El 17 no quedará en Alicante una cabeza de derecha sobre los hombros.»

El jefe del Gobierno dijo que había ordenado al gobernador civil que instruya una información para resolver en consecuencia.

Un periódico se ocupa hoy del derecho de los guardias a votar. ¿Se va a hacer como en las últimas elecciones que los guardias votaron en unos sitios y en otros no se les dejó?

Este problema,—manifestó Portela—no lo he examinado aún a fondo. Es muy complejo y no he querido resolverlo de una manera resuelta. Como yo soy tolerante y en las pasadas elecciones se dejó esta cuestión para que la resolvieran los presidentes de mesas, ahora se hará lo mismo. Además, no existe precedente, pues antes de ser yo ministro de la Gobernación he habido muchos que no resolvieron dicho problema y yo no voy a ser más que ellos.

—Habrá el lunes Consejo de ministros?

—No, probablemente no se verificará hasta el martes porque está pendiente de estudio un asunto de mucho

interés que pienso llevar al Consejo. Seguramente entró en su despacho donde permaneció poco rato.

La salida

MADRID, 1 (6,15 t).—Al abandonar la presidencia el señor Portela, dijo que había recibido la visita del presidente del Consejo Superior Bancario y habían tratado de la cuestión de los triénos.

—Ese es, precisamente, uno de los asuntos que pienso llevar al Consejo.

Periodista procesado

MADRID, 1 (6,15 t).—Ha sido procesado nuevamente por un artículo publicado en «El Liberal», el redactor de dicho periódico, don Emilio Guzmán.

Se ha ordenado la vuelta a activo del general González Carrasco

MADRID, 1 (6,15 t).—La «Gaceta» publica una orden del ministerio de la Guerra, disponiendo la vuelta a activo en el ejército del general señor González Carrasco, quien fué separado el 13 de Noviembre de 1933.

La disposición dispone que dicho general perciba los haberes del tiempo que ha estado suspendido.

Lo que publica la «Gaceta»

MADRID, 1 (6,15 t).—La «Gaceta» de hoy publica, entre otras disposiciones, las siguientes:

GOBERNACION.—Decreto nombrando gobernador civil de Sevilla a don Ramón Carreras Pons.

AGRICULTURA.—Decreto regulando los préstamos con garantía prendaria de trigo.

INSTRUCCION PUBLICA.—Disponiendo que las Universidades tienen facultad para reanudar o no las clases, según las circunstancias y se prorogue el curso tantos días como estén suspendidas las clases.

INDUSTRIA.—Orden estableciendo que no estén sujetos a las normas establecidas por el Comité algodonero, los fabricantes de hilados que no empleen el algodón puro.

Nuevas insignias para los periodistas

MADRID, 1 (6,15 t).—Se ha dispuesto la creación de unas nuevas insignias que sirvan de distintivo a los periodistas.

Dichas insignias servirán para que los periodistas sean oficialmente reconocidos y no se reconocerá otro documento más que el distintivo que se crea para que puedan tener acceso a los ministerios y centros oficiales.

Toda persona que carezca de la placa no será considerada como periodista.

Los de Madrid solicitarán, por instancia del director de Seguridad, la concesión de dicha placa, y los de provincias, de los respectivos gobernadores civiles.

—También he recibido—dijo el jefe

El ministro de la Guerra

MADRID, 1 (6,15 t).—El general Molero recibió en su despacho una amplia Audiencia militar.

Después conferenció extensamente con el ministro de Agricultura.

El señor Alvarez Mendizábal trató con el ministro de la Guerra de la disposición aprobada referente a que el Ejército adquiera para pienso del ganado trigo desnaturalizado.

Sigue dando juego el «Stra-perlo»

MADRID, 1 (11 n.).—Mañana, el juez especial señor Bellón, que sigue el su mario instruido con motivo de la célebre denuncia de Straus, tomará declaración al púgil Paulino Uzcudun, que hoy ha llegado a Madrid.

El señor Bellón ha dado instrucciones al personal a sus órdenes para que mañana, a pesar de ser día festivo, concurran al Palacio de Justicia.

Hoy ha comparecido ante el juez especial don Aurelio Lerroxx.

Votad con disciplina, evita la segunda vuelta

Los sindicalistas combaten la táctica política de los socialistas

Aconsejan a sus afiliados que se abstengan en las elecciones

MADRID, 1 (11 n.).—Esta tarde se ha reunido la Confederación Regional de la C. N. T. para tratar de la cuestión planteada con motivo de las elecciones.

Han acordado mantener el apolitismo aconsejado por las organiza-

Los ministros visitan al Presidente

MADRID, 1 (11 n.).—Esta tarde el ministro de Trabajo visitó al señor Portela Valladares, para tratar de asuntos de su departamento, que serán sometidos a la aprobación del próximo Consejo de Ministros.

El ministro de Agricultura también estuvo en la Presidencia y dijo a los periodistas que iba a despedirse del jefe del Gobierno, pues mañana marchaba a Cuenca, por donde presenta su candidatura en las próximas elecciones.

Manifestó que regresaría el martes, pues probablemente hasta el miércoles no se verificaría el Consejo de Ministros.

El señor Alvarez Mendizábal terminó manifestando que el problema del trigo estaba pendiente de una reunión del Consejo Superior Bancario, en la que se estudiará la fórmula propuesta por el ministro.

También recibió el señor Portela Valladares la visita del gobernador de Madrid, el coronel Capaz, el doctor Seras y otras personas.

El señor Portela charla con los informadores

MADRID, 1 (11 n.).—A las ocho y media de la noche abandonó la Presidencia el señor Portela Valladares.

Dijo a los periodistas que le habían visitado los ministros de Hacienda, Trabajo y Agricultura para darle cuenta de asuntos pendientes de sus respectivos departamentos que el Gobierno quiere solucionar cuanto antes, porque este Gobierno lo que quiere es gobernar.

—También he recibido—dijo el jefe

La derrota de Besteiro produce sensación en Madrid

MADRID, 1 (11 n.).—Se ha comentado mucho la derrota de don Julián Besteiro en la antevotación de la Agrupación Socialista, cuyo cuyo escrutinio se ha verificado hoy.

En todos los centros y reuniones políticas es el tema de las conversaciones la derrota de Besteiro, comentándose apasionadamente, pues aunque era esperada la derrota, no por eso ha dejado de producir impresión el fracaso, especialmente entre los socialistas moderados que siguen a Besteiro.

La exclusión de Besteiro de la candidatura socialista perjudicará notablemente al bloque de izquierdas, pues se asegura que los socialistas templados no votarán a los de Largo Caballero y lo mismo harán los demás republicanos de izquierdas.

Como aún quedan dos puestos por cubrir se espera que se incluire a nuevo al señor Besteiro, al que ayudarán sus amigos y si en la antevotación fuese de nuevo derrotado, el cátedrático de Lógica se retirará temporalmente de la política y se ausentará de España durante unos meses con su familia.

LARGO CABALLERO TIENE QUE HUIR POR UNA VENTANA

«Para vosotros los enchufes y para nosotros el hambre»

Se suspende un mitin anunciado para hoy

VALENCIA, 2 (2 m.).—En Carcagente se celebró anoche un mitin socialista, en el que intervino Largo Caballero.

Desde el comienzo de su discurso fué interrumpido constantemente y de distintos puntos del local donde se verificó el acto se escuchaban las palabras de «traidor», «canalla», etc.

Un obrero interrumpió al orador diciendo a grandes voces: «Para vosotros los enchufes y para nosotros el hambre.»

En la sala se originó un escándalo fenomenal y el público puesto en pie prorrumpió a decir al orador que se fuera.

El espectáculo era de lo más edificante que se ha conocido en campañas electorales.

La Junta Central del Censo Electoral

MADRID, 2 (2 m.).—Esta tarde en una Sala del Congreso se ha reunido la Junta Central del Censo Electoral, bajo la presidencia del Presidente del Tribunal Supremo, señor Medina.

El secretario de la Junta dijo a los periodistas que se había tratado del artículo 26 de la Ley Electoral, según el cual las Juntas Provinciales pueden proclamar candidatos a aquellas personas en quienes concurren las circunstancias que determinan los casos 1.º y 2.º del artículo 24.

Peregrinación a Zaragoza

MADRID, 1 (11 n.).—Esta noche en el tren rápido ha marchado a Madrid una gran peregrinación integrada por cuatrocientas personas que va a la Basílica del Pilar a rendir homenaje a la Virgen.

Provincias

Mitín de A. P. en Morón

SEVILLA, 1 (6,15 t).—Comunican de Morón de la Frontera que se ha verificado en dicho pueblo un mitin organizado por elementos de la Ceda.

En el acto reinó el mayor entusiasmo. Tomaron parte en el acto los señores García Romero, López Martínez y Fernández Monje, quienes pronunciaron vibrantes discursos, diciendo que era el momento de salvar a España de la tiranía marxista.

Los oradores fueron aplaudidos y ovacionados.

El ministro de Estado a la caza del acta

HUELVA, 1 (11 n.).—Ha llegado el ministro de Estado señor Urzáiz, que forma parte de la candidatura de centro que se está organizando en esta circunscripción.

Incidentes en un mitin

AVILA, 1 (11 n.).—En Poyales del Hoyo se verificaba un mitin en el había de tomar parte el ex ministro agrario señor Velayos.

El alcalde suspendió el acto y los asistentes al mismo promovieron un gran alboroto e intentaron acometer al alcalde, el cual tuvo que huir para librarse de las iras de la multitud.

En virtud del cariz que tomaban los acontecimientos, Largo Caballero tuvo que suspender su discurso y ante el temor de ser agredido tuvo que huir rápidamente por una ventana y salir a la calle por una puerta falsa.

El hecho pone de relieve la escisión del partido socialista, pues los asistentes al acto eran todos obreros, en su mayoría trabajadores del campo.

Este era el primer acto organizado por la agrupación socialista en Carcagente.

Para hoy había anunciada la celebración de un mitin de izquierdas, pero en virtud de lo ocurrido anoche, los organizadores no se atreven a celebrarlo y lo han suspendido.

En las candidaturas de derechas se incluyen candidatos gubernamentales

JABEN, 2 (2 m.).—Ha quedado firmada la candidatura de derechas por esta provincia.

Es la siguiente: Señores Palma, Moreno Torres, Martínez Ortiz y Fernández Palacios, de la Ceda; Pérez de Rozas, radical; Garzón, tradicionalista, representando los dos sectores monárquicos; Bianco Rodríguez y Alvarez Lara, agrarios.

En dicha candidatura van también incluidos dos candidatos gubernamentales.

CUENCA, 2 (2 m.).—En esta ciudad también ha quedado concluida la candidatura de derechas.

La integran los señores siguientes: La componen dos de A. P., dos radicales, uno de Renovación y dos independientes monárquicos.

El candidato de Renovación es el señor Goicoechea.

Represa en libertad

AVILA, 1 (11 n.).—El decano del Colegio de Abogados ha visitado al gobernador para interceder por la libertad del candidato señor Represa, que fué detenido por protestar en los tonos adecuados de la agresión de que fué víctima un juez municipal que trató de impedir que los comunistas arrancaran la propaganda de Acción Popular.

El gobernador prometió interesarse por el detenido.

Este compareció ante el juez y después de prestar declaración fué puesto en libertad.

Extranjero

Los etíopes obtienen un señalado triunfo

ADDIS ABBEBA, 1.—El comunicado oficial de los abisinios dice que en el combate entablado en las cercanías de Macarré, el cual ha durado varios días, han obtenido una singular victoria los etíopes derrotando una brigada italiana.

En la batalla han resultado muertos más de tres mil italianos y se han apoderado los abisinios de varios tanques y muchos pertrechos de guerra.

Votad con disciplina, evita la segunda vuelta

Almacenes Castanys

los más baratos en no-veadas para señoras

SECCION DE SASTRERIA

LEA hoy el extraordinario de EL DEBATE

Las izquierdas no se ponen de acuerdo

MADRID, 1 (11 n.).—Hoy han continuado las deliberaciones del Frente Popular de Izquierdas.

Las negociaciones han sido muy laboriosas, pues las organizaciones de provincias no llegan a un acuerdo definitivo con el Comité Central en la distribución de puestos.

Hay lugares donde sólo se eligen cinco diputados y los aspirantes pasan de un centenar.

ACTOS ELECTORALES

LA CAMPAÑA ANTIRREVOLUCIONARIA

En Villafranca se celebra un importantísimo acto de Acción Popular

Enorme entusiasmo. La multitud aclama a los oradores calurosamente. El acto resultó brillantísimo, dándose muchos vivas al Jefe, a España y a Acción Popular

En la tarde de hoy, tuvimos el gusto de saludar en ésta, a los señores don José Montero Tirado y don Adolfo Virgili, que vinieron a cambiar impresiones con sus amigos y correligionarios, relacionadas con la lucha electoral que se aproxima.

El pleito que se avecina, ya que, de morir, es preferible hacerlo frente a frente como caballeros y hombres a ser desollados traidora e impunemente como gallinas.

presentado, consiguiendo la revalorización de los vinos de un sector de la misma, como Monti L., Moriles, Lucena, Cabra y Baena, el que a pesar de vender sus vinos a Jerez, dándolos éste al extranjero, como producción suya y cobrando pingües precios por ellos, dichas regiones productoras quedaban al margen del mercado, perdiendo millones con ello, por la falta de protección arancelarias.

LA GUERRA ITALO-ETIOPE

La batalla en el frente Sur. Relato de un corresponsal de guerra

La historia de la gran batalla del frente Sur, a 100 kilómetros de Dolo, empezó el día 12 de enero, fecha en que el general Graziani dió la orden de proceder a una «ofensiva decisiva».

Densas nubes de humo se elevaban en el aire después de cada estallido. En poco tiempo todo el valle estuvo velado por una espesa cortina de humo. El bombardeo aéreo parecía ser eficaz. Los etíopes huyeron rápidamente y las tropas italianas continuaron su avance.

Información de 1.ª Enseñanza

En la corrida de escalas del pasado mes enero, ha ascendido a la categoría de 6.000 pesetas las maestras doña Concepción García Córdoba, maestra de Fernán Núñez, y doña Matilde García Vázquez, directora y maestra de sección de la escuela nacional graduada de niñas del Grupo Escolar «Carlos Rubio», de esta localidad.

MUJERES:

La lucha está planteada. Vuestra paz; vuestro bienestar; vuestra tranquilidad y la de vuestros hijos, están amenazadas por la horda. No hay que olvidar que vuestro voto será decisivo.

COCHES USADOS
A. BAENA VENZALÁ

Sucesos de la provincia

Robo de aves CERRO MURIANO
En la finca denominada «Salmerón» propiedad de don Francisco Belmonte González, han desaparecido 40 aves de corral, ignorándose quien sea el autor del hecho.

Votad con disciplina, evita la segunda vuelta

Las Farmacias de guardia

Hoy, domingo, permanecerán de guardia las farmacias siguientes: Don Miguel López Mora, San Pedro, 2.

Casa de Socorro

Herido en una riña
En la vía pública sostuvieron una riña José Camacho Cuella y Antonio Aguilar Delgado, siendo herido el primero, asistiéndolo de una herida cutánea en la región superciliar derecha. Pronóstico leve.

IMPRESA F. TOLEDANO

NUEVOS TALLERES MONTADOS CON MAQUINARIA Y MATERIALES COMPLETAMENTE MODERNOS... Málaga, 12 - Tlf. 1654 - Córdoba

«Córdoba Gráfica»

El número correspondiente al día 30 de Enero. próximo pasado, de esta publicación regional, contiene entre otros los siguientes escritos: Cuentos humanos de Juan Soca, por Pascual Santacruz; De cine, a Miguel Liger...

REDACCION Y ADMINISTRACION

Maese Luis, núm. 22
Teléfonos 2186 y 2187

GUION

Diario de la mañana

PRECIO DE SUSCRIPCION

Trimestre... 7'50
Semestre... 15'00
Año... 30'00

CORDOBA
D. _____, vecino de _____ provincia de _____ con domicilio en la calle _____ núm. _____, se suscribe al periódico arriba indicado por un _____ (1) cuyo importe es de _____ pesetas.
de _____ de 193 _____
Firma, _____

DE LA ALCALDIA

Interesantes manifestaciones del Alcalde

Al recibir el alcalde, señor Fernández Jiménez, a los informadores, les manifestó que había celebrado, como anunció el jueves, una detenida conferencia con el representante del Banco de Crédito Local, señor Fariñas, el cual y con la presencia del concejal don Antonio Hidalgo, que está perfectamente enterado de esta cuestión, le impuso del estado de la misma, desde sus comienzos hasta el momento actual, en que está obligado el Ayuntamiento a satisfacer por amortización e intereses, un millón ochocientas mil pesetas de atrasos vencidos, que pueden producir el embargo de las rentas municipales afectadas.

Denuncias formuladas por la guardia urbana en el día de la fecha

Rafael Rodríguez Sáez, por ir subido su hijo en la trasera de un automóvil en marcha.
Angel Trujillo Rubiejo, por jugar su hijo entre los cuadros del jardín del Campo Santo de los Mártires.
José Barrios Gómez, por utilizar un carrilón para la venta ambulante de caramelos con ruleta, careciendo de licencia.

Tribunales

Juicios para mañana
En la sala primera de esta Audiencia se verán mañana las siguientes causas:
Juzgado de la Derecha.—Contra Antonio Santacruz Calleja, por hurto. Actúa de defensor el señor Espina, y de procurador, el señor Salamanca.
Baena.—Vista de la causa contra Joaquín Corrales Blanco y otros por robo. Defenderán a los acusados los señores Sarazá y Valverde, y el procurador, señor Quintela.
—En la Sala segunda de Posadas, por infracción de la ley de eaza, contra Manuel Díaz Becerra. Abogado defensor, señor Pavón, y procurador señor Castiñeira.

(1) Trimestre, semestre o año.